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1Ο ΓΕΛ ΥΜΗΤΤΟΥ                                                                                                                               ΣΧ.ΕΤΟΣ 2019-2020 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ  

ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΡΙΩΝ ΚΑΙ  ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ 1ΟΥ ΓΕΛ ΥΜΗΤΤΟΥ 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες των μαθητριών και μαθητών του σχολείου μας,  με την 

έναρξη του σχ. έτους 2019-2020 θεωρούμε αναγκαίο να επικοινωνήσουμε μαζί σας, ώστε να 

σας ενημερώσουμε για ορισμένα  βασικά θέματα που αφορούν στη λειτουργία του 

σχολείου.  

1. EΓΓΡΑΦΕΣ-ΑΝΑΝΕΩΣΕΙΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ: Μετά την ηλεκτρονική εγγραφή που κάνατε 

χρησιμοποιώντας τους κωδικούς ΤΑΧΙS, είναι απαραίτητο να προσκομίσετε στο σχολείο 

κάποια δικαιολογητικά (βλέπε εδώ). Χωρίς την προσκόμιση των δικαιολογητικών η εγγραφή 

του παιδιού σας δεν έχει ολοκληρωθεί και είναι σε εκκρεμότητα. Όσοι γονείς-κηδεμόνες 

έχουν προσκομίσει τα δικαιολογητικά αυτά, η εγγραφή του παιδιού τους έχει ολοκληρωθεί 

και δε χρειάζεται να κάνουν καμία ενέργεια. 

2. ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ: Το πρόγραμμα του σχολείου αρχίζει στις 8:15 και 

διαρκεί το πολύ έως τις 14:00, ανάλογα με το πρόγραμμα κάθε τμήματος και είναι το εξής: 

 

 

 

 

 

 

Η έγκαιρη προσέλευση των μαθητών/τριών στο σχολείο είναι και ευθύνη των 

γονέων/κηδεμόνων. Οι μαθητές υποχρεούνται να παρευρίσκονται στην πρωινή 

συγκέντρωση όπου,  αφού γίνει η προσευχή, γίνεται ενημέρωση για ζητήματα σημαντικά 

που αφορούν στη λειτουργία και στις δραστηριότητες του σχολείου.  

3. ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ: Η αποχώρηση των μαθητών/τριών από το σχολείο 

γίνεται με τη λήξη του ημερήσιου προγράμματος κάθε τμήματος. Αν κάποιος 

μαθητής/μαθήτρια χρειαστεί για κάποιο λόγο (κυρίως υγείας) να φύγει από το σχολείο 

νωρίτερα, θα πρέπει να έρθει στο γραφείο του σχολείου, να επικοινωνήσει με τον κηδεμόνα 

του και αν αυτός του το επιτρέψει, τότε αποχωρεί από το σχολείο. Στην περίπτωση αυτή στο 

ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΩΡΑ ΑΠΟ ΕΩΣ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
1Η  8:15 9:00 5 ΛΕΠΤΑ 

2Η  9:05 9:50 10 ΛΕΠΤΑ 

3Η  10:00 10:45 15 ΛΕΠΤΑ 
4Η  11:00 11:45 10 ΛΕΠΤΑ 

5Η  11:55 12:35 5 ΛΕΠΤΑ 
6Η  12:40 13:20 5 ΛΕΠΤΑ 

7Η  13:25 14:00 ΛΗΞΗ 
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μαθητή/τρια καταχωρίζονται οι απουσίες των υπολοίπων ωρών του ημερήσιου 

προγράμματος και οι οποίες δε δικαιολογούνται. 

 4. ΑΠΟΥΣΙΕΣ: Για την τακτική παρακολούθηση της φοίτησης των μαθητών/τριών 

ευθύνονται εξ ολοκλήρου οι κηδεμόνες τους. Ο κηδεμόνας κάθε μαθητή/τριας που 

απουσίασε από το σχολείο οφείλει να γνωστοποιεί στο σχολείο τους λόγους της απουσίας 

άμεσα με έναν από τους τρόπους επικοινωνίας που έχει δηλώσει στο σχολείο κατά την 

εγγραφή του/της μαθητή/τριας σε αυτό . 

Οι απουσίες αριθμούνται ανά μία για κάθε διδακτική ώρα. Απουσία μαθητή/τριας από 

πολιτιστικές, αθλητικές εκδηλώσεις ή από εορταστικές επετειακές εκδηλώσεις που 

πραγματοποιούνται στο πλαίσιο του ωρολογίου προγράμματος του σχολείου θεωρείται 

απουσία από όσες διδακτικές ώρες προβλέπει το ωρολόγιο πρόγραμμα την ημέρα της 

πραγματοποίησής τους. 

Απουσία μαθητή/τριας από περίπατο χωρίς χρήση μεταφορικού μέσου θεωρείται απουσία 

από όλα τα ωριαία μαθήματα που προβλέπει το ωρολόγιο πρόγραμμα την ημέρα της 

πραγματοποίησής του. Σε περίπτωση που, κατά την πλήρως αιτιολογημένη κρίση του 

Συλλόγου Διδασκόντων/ουσών, η συμμετοχή του/της μαθητή/τριας στον περίπατο ήταν εκ 

των πραγμάτων αδύνατη, οι απουσίες αυτές δεν λαμβάνονται υπόψη στον χαρακτηρισμό 

φοίτησης. Στις εκδρομές/μετακινήσεις με μεταφορικό μέσο στις οποίες μπορούν να μη  

συμμετέχουν οι μαθητές/τριες, οφείλουν να παραμένουν στο σχολείο προκειμένου να 

παρακολουθήσουν ειδικά διαμορφωμένο ωρολόγιο πρόγραμμα ή σχολικές δραστηριότητες 

με απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων/ουσών. Διαφορετικά τους καταχωρίζονται οι 

αντίστοιχες απουσίες. 

Δεν υπάρχουν απουσίες δικαιολογημένες ή αδικαιολόγητες. Για το λόγο αυτό δε χρειάζεται 

να προσέρχεστε στο σχολείο για να δικαιολογήσετε τις απουσίες των παιδιών σας σε 

περίπτωση απουσίας τους, εκτός και αν πρόκειται για μακροχρόνιες απουσίες που 

προβλέπονται από το νόμο που δεν λαμβάνονται υπόψη στο χαρακτηρισμό της φοίτησης 

(βλέπε αναλυτικά εδώ) προσκομίζοντας και τα αντίστοιχα δικαιολογητικά. Είναι όμως 

υποχρέωση του κηδεμόνα  να ενημερώσει αυθημερόν το σχολείο τηλεφωνικά ή με e-mail 

για τους λόγους της  απουσίας του παιδιού του για οποιονδήποτε λόγο έστω και για μια 

ώρα. 

Αν ένας μαθητής/τρια σημειώσει όλη τη χρονιά  περισσότερες από 114 απουσίες  τότε 

επαναλαμβάνει την τάξη. Για τις απουσίες του παιδιού σας θα ενημερώνεστε με e-mail 

στην αρχή κάθε μήνα. 

5. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ: Οι γονείς/κηδεμόνες οφείλουν να προσέρχονται τακτικά στο 

σχολείο, να συζητούν με τους διδάσκοντες και τη διεύθυνση για τυχόν προβλήματα ή 

http://1lyk-ymitt.att.sch.gr/joomla_3.8.2/images/PDF_Files/2018-2019/apoysies_no.pdf
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απορίες και επιπλέον να ενημερώνονται για την πρόοδο και τις απουσίες  των παιδιών τους. 

Κάθε Τρίτη από 9:00-13:30 μπορείτε να έρχεστε στο σχολείο για να ενημερώνεστε από τους 

διδάσκοντες καθηγητές για θέματα που αφορούν στην πρόοδο, συμπεριφορά και φοίτηση 

(απουσίες) του παιδιού σας. 

6. ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ: Όλοι μας οφείλουμε  να υπενθυμίζουμε στα παιδιά μας και μαθητές μας 

να σέβονται τους καθηγητές τους, τους συμμαθητές τους, να προστατεύουν τα εποπτικά 

μέσα, τους Η/Υ και γενικότερα την υλικοτεχνική υποδομή του σχολείου, όπως επίσης να 

διατηρούν καθαρό τον σχολικό χώρο. Το σχολείο  είναι αγαθό που ανήκει σε όλους μας και 

οφείλουμε να το παραδώσουμε σε καλή κατάσταση στις επόμενες γενιές μαθητών/τριών. 

7. ΚΙΝΗΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: Οι μαθητές δεν επιτρέπεται να έχουν στην κατοχή τους κινητά 
τηλέφωνα εντός του σχολικού χώρου, έστω και απενεργοποιημένα μέσα στην τσάντα τους 
(βλέπε σχ. εγκύκλιο του Υπουργείου). Επίσης οι μαθητές δεν επιτρέπεται να έχουν στην 
κατοχή τους και οποιαδήποτε άλλη ηλεκτρονική συσκευή ή παιχνίδι που διαθέτει σύστημα 
επεξεργασίας εικόνας και ήχου. Αν για οποιοδήποτε λόγο χρειαστεί ο μαθητής/τρια να 
επικοινωνήσει με τον κηδεμόνα του αυτό μπορεί να γίνει με το τηλέφωνο του σχολείου 
(2109752439), το οποίο θα είναι στη διάθεση του. Αν κάποιος μαθητής/τρια αγνοήσει τον 
κανονισμό, το κινητό θα κρατείται στο γραφείο και θα παραλαμβάνεται από τον ίδιο τον 
γονέα/κηδεμόνα, στο δε μαθητή θα επιβάλλονται οι προβλεπόμενες σχολικές κυρώσεις. 

8. ΚΑΠΝΙΣΜΑ:  Το κάπνισμα  (συμπεριλαμβανομένου και του ηλεκτρονικού) 
απαγορεύεται δια νόμου για όλους (μαθητές και καθηγητές) στους χώρους του σχολείου 
(βλέπε σχ. εγκύκλιο του Υπουργείου). Όλοι μας θα πρέπει και με το δικό μας παράδειγμα, 
να δώσουμε στα παιδιά μας και μαθητές μας να καταλάβουν ότι  το κάπνισμα είναι μια 
βλαβερή  για την υγεία συνήθεια και είναι απαράδεκτο να γίνεται στο χώρο του σχολείου. 
Ευελπιστούμε ότι όλοι οι μαθητές και μαθήτριες του σχολείου μας θα τηρήσουν με τη 
θέλησή τους το νόμο περί καπνίσματος και έτσι ο σύλλογος των διδασκόντων δε θα 
αναγκαστεί να επιβάλλει τα παιδαγωγικά μέτρα που προβλέπονται σε περίπτωση 
παραβίασής του (βλέπε σχ. εγκύκλιο του Υπουργείου). 

9. ΑΠΑΛΛΑΓΕΣ ΑΠΟ ΜΑΘΗΜΑΤΑ: 

α) Απαλλαγή από τη Γυμναστική: Προβλέπεται  απαλλαγή από το μάθημα της Φυσικής 
αγωγής για τους μαθητές/τριες που παρουσιάζουν κάποιο πρόβλημα υγείας και το οποίο  
αν αυτό δεν είναι εμφανές πιστοποιείται από ιατρική γνωμάτευση. Για την απαλλαγή 
χρειάζεται αίτηση του κηδεμόνα στο σχολείο (βλέπε λεπτομέρειες εδώ). 

β) Απαλλαγή από τα Θρησκευτικά. Προβλέπεται απαλλαγή από το μάθημα των 
θρησκευτικών μόνο για τους μαθητές που δεν είναι Χριστιανοί Ορθόδοξοι. Για την 
απαλλαγή γίνεται αίτηση προς το σχολείο και από τους δύο γονείς του μαθητή/τρια η οποία 
πρέπει να υποβληθεί έως και την 20η Σεπτεμβρίου (λεπτομέρειες βλέπε εδώ). 

 

http://1lyk-ymitt.att.sch.gr/joomla_3.8.2/images/PDF_Files/2017-2018/%CE%95%CE%9E%CE%95_-_%CE%9A%CE%A0_-_103373_-_2018_-%CE%A7%CE%A1%CE%97%CE%A3%CE%97_%CE%9A%CE%99%CE%9D%CE%97%CE%A4%CE%A9%CE%9D_%CE%A4%CE%97%CE%9B%CE%95%CE%A6%CE%A9%CE%9D%CE%A9%CE%9D_%CE%9A%CE%91%CE%99_%CE%97%CE%9B%CE%95%CE%9A%CE%A4%CE%A1%CE%9F%CE%9D%CE%99%CE%9A%CE%A9%CE%9D_%CE%A3%CE%A5%CE%A3%CE%9A%CE%95%CE%A5%CE%A9%CE%9D_%CE%A3%CE%A4%CE%99%CE%A3_%CE%A3%CE%A7%CE%9F%CE%9B%CE%99%CE%9A%CE%95%CE%A3_%CE%9C%CE%9F%CE%9D%CE%91%CE%94%CE%95%CE%A3_.pdf
http://1lyk-ymitt.att.sch.gr/joomla_3.8.2/images/PDF_Files/2017-2018/kinhta_2.pdf
http://1lyk-ymitt.att.sch.gr/joomla_3.8.2/images/PDF_Files/2017-2018/n-10.pdf
http://1lyk-ymitt.att.sch.gr/joomla_3.8.2/images/PDF_Files/2017-2018/kapnisma_egkyklios.pdf
http://1lyk-ymitt.att.sch.gr/joomla_3.8.2/images/PDF_Files/2017-2018/n-32.pdf
http://1lyk-ymitt.att.sch.gr/joomla_3.8.2/index.php/to-sxoleio-mou/leitourgia-sxoleiou/ypodoxi-goneon-3/ypodoxi-goneon-7/106-apallagi-apo-mathimata
http://1lyk-ymitt.att.sch.gr/joomla_3.8.2/index.php/to-sxoleio-mou/leitourgia-sxoleiou/ypodoxi-goneon-3/ypodoxi-goneon-7/106-apallagi-apo-mathimata
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10. ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ: 

Οι μαθητές/τριες φοιτούν στο Γυμνάσιο ή Γενικό Λύκειο στην περιοχή του οποίου 
ευρίσκεται η μόνιμη κατοικία τους. Τα όρια της περιοχής κάθε Γυμνασίου ή Γενικού Λυκείου 
και ο μέγιστος αριθμός μαθητών/τριών που είναι δυνατόν να φοιτήσουν σε αυτά 
καθορίζεται με απόφαση του/της αρμόδιου/ας Διευθυντή/ντριας Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης. Για να γίνει μετεγγραφή μαθητή θα πρέπει να υπάρχουν οι κατάλληλες 
προϋποθέσεις (λεπτομέρειες βλέπε εδώ). 

Οι μετεγγραφές των μαθητών/τριών Γενικών Λυκείων, Γυμνασίων ΕΑΕ και Λυκείων ΕΑΕ σε 
σχολείο ίδιου τύπου, πραγματοποιούνται από την έναρξη του διδακτικού έτους έως και τη 
λήξη του Α' τετραμήνου 

Οι μετεγγραφές μαθητών/τριών Γενικού Λυκείου σε Επαγγελματικό Λύκειο και 
αντίστροφα, πραγματοποιούνται ως εξής: α) για την Α' τάξη Γενικού Λυκείου και την Α' 
τάξη Επαγγελματικού Λυκείου κατά την περίοδο των εγγραφών-ανανεώσεων εγγραφών και 
αφού υποβάλουν την Ηλεκτρονική Αίτηση με τη διαδικασία που προβλέπεται και από την 
αρχή του διδακτικού έτους μέχρι τη λήξη του Α' τετραμήνου (20η Ιανουαρίου). β) για τη Β' 
και Γ' τάξη Ημερήσιου, τη Β' και Γ' Εσπερινού, καθώς και τη Δ' Εσπερινού Γενικού Λυκείου 
μέχρι το σχολικό έτος 2019-2020 και για τη Β', Γ' τάξη Ημερήσιου ή τη Β', Γ', Δ' Εσπερινού 
Επαγγελματικού Λυκείου κατά την περίοδο των εγγραφών-ανανεώσεων εγγραφών και 
αφού υποβάλουν την Ηλεκτρονική Αίτηση με τη διαδικασία που και από την αρχή του 
διδακτικού έτους μέχρι την 30η Σεπτεμβρίου. 

11. ΕΠΙΛΟΓΗ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΣΤΗΝ Α΄ ΤΑΞΗ: 

Η επιλογή της ξένης  γλώσσας γίνεται στην Α΄ τάξη με αίτηση του κηδεμόνα κατά την 
εγγραφή και η οποία θα είναι υποχρεωτικά  η ίδια και στη Β΄ τάξη. (Στη Γ΄ τάξη η ξένη 
γλώσσα είναι μάθημα επιλογής και μπορεί να είναι οποιαδήποτε από τις γλώσσες: Αγγλικά, 
Γαλλικά, Γερμανικά και ανεξάρτητα από το ποια γλώσσα διδάχθηκε ο μαθητής/τρια στην 
Α΄και Β΄τάξη. Επίσης μπορεί ο μαθητής να μην επιλέξει ξένη γλώσσα αλλά κάποιο άλλο 
μάθημα π.χ. Ελεύθερο σχέδιο, Λατινικά κ.λ.π). Η αλλαγή της επιλογής της γλώσσας μπορεί 
να γίνει με αίτηση του κηδεμόνα έως την 25η Σεπτεμβρίου 

12. ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ Α΄ΤΆΞΗ: 

Για τη δημιουργία τμήματος μαθήματος επιλογής θα πρέπει το μάθημα να έχει επιλεγεί από 
τουλάχιστον 15 μαθητές/τριες. Αλλαγή του μαθήματος επιλογής μπορεί να γίνει το 
αργότερο έως την 30η Σεπτεμβρίου. 

13. ΕΠΙΛΟΓΗ ΟΜΑΔΑΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ: 

Για τη δημιουργία τμήματος ομάδας προσανατολισμού θα πρέπει η ομάδα να έχει επιλεγεί 
από τουλάχιστον 20 μαθητές/τριες. Αλλαγή της ομάδας προσανατολισμού μπορεί να γίνει 
α) το αργότερο έως την 30η Σεπτεμβρίου για τη Β΄ τάξη και β) το αργότερο έως την 20η 
Σεπτεμβρίου για τη Γ΄ τάξη. 

 

http://1lyk-ymitt.att.sch.gr/joomla_3.8.2/images/PDF_Files/2018-2019/meteggrafes_2019.pdf
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14. ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΑΤΟΜΙΚΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΜΑΘΗΤΗ (ΑΔΥ): 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες που θα φοιτήσουν φέτος στην Α΄ τάξη του Λυκείου είναι 
υποχρεωμένοι να φέρουν συμπληρωμένο στο σχολείο το (ΑΔΥ), το οποίο είναι απαραίτητο 
για τη συμμετοχή τους στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής (λεπτομέρειες εδώ). Η ισχύς του 
ΑΔΥ είναι τριετής. 

15. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ  

Το διδακτικό έτος στο Γενικό Λύκειο, χωρίζεται σε δύο (2) περιόδους που ονομάζονται 
τετράμηνα. Το Α' τετράμηνο διαρκεί από την 11η Σεπτεμβρίου έως την 20η Ιανουαρίου. Το 
Β' τετράμηνο διαρκεί από την 21η Ιανουαρίου έως τη λήξη των μαθημάτων (περίπου τέλος 
Μαΐου). 

Στο τέλος κάθε τετραμήνου ο μαθητής αξιολογείται σε όλα τα μαθήματα με ένα βαθμό που 
λέγεται προφορικός βαθμός. Μετά τη λήξη του διδακτικού έτους ο μαθητής αξιολογείται 
ύστερα από   γραπτές εξετάσεις μόνο στα μαθήματα για τα οποία αυτές προβλέπονται. Ο 
βαθμός αυτός λέγεται γραπτός βαθμός. 

15.1 Προφορική βαθμολογία τετραμήνων 

Άρθρο 103 (Ν.4610/19) 

1. Για την αξιολόγηση του μαθητή κατά τετράμηνο ο διδάσκων συνεκτιμά: 

α) τη συμμετοχή του στη διδακτική μαθησιακή διαδικασία, 

β) την επιμέλεια και το ενδιαφέρον του για το συγκεκριμένο μάθημα, 

γ) την επίδοσή του στις γραπτές δοκιμασίες, 

δ) τις εργασίες που εκτελεί στο σχολείο ή στο σπίτι. 

Οι γραπτές δοκιμασίες διακρίνονται στις ολιγόλεπτες και στις ωριαίες. 

Οι ολιγόλεπτες γραπτές δοκιμασίες διαρκούν πέντε (5) έως δεκαπέντε (15) λεπτά, 
αποτελούν εναλλακτικό  τρόπο εξέτασης των μαθητών στο μάθημα της ημέρας και 
συμπληρώνουν την αξιολόγηση μέσω προφορικών διαδικασιών. Γίνονται χωρίς 
προειδοποίηση των μαθητών με τη μορφή σύντομων, ποικίλων και κατάλληλων ερωτήσεων, 
οι οποίες διατυπώνονται από τον διδάσκοντα. Ο αριθμός των ολιγόλεπτων γραπτών 
δοκιμασιών επαφίεται στην κρίση του διδάσκοντος. 

Οι ωριαίες γραπτές δοκιμασίες διαρκούν μία (1) διδακτική ώρα, καλύπτουν περιορισμένης 
έκτασης ενότητα και γίνονται ύστερα από προειδοποίηση των μαθητών στο τελευταίο 
μάθημα της ενότητας. 

Σε όλες τις τάξεις του Γενικού Λυκείου διενεργούνται στα μαθήματα όλων των Ομάδων δύο 
(2) υποχρεωτικές ωριαίες γραπτές δοκιμασίες, μία κατά τη διάρκεια του πρώτου 
τετραμήνου και μία κατά τη διάρκεια του δεύτερου τετραμήνου, με εξαίρεση τα μαθήματα 
Φυσική Αγωγή και Ερευνητικές Δημιουργικές δραστηριότητες στα οποία δεν διενεργείται 

http://1lyk-ymitt.att.sch.gr/joomla_3.8.2/index.php/ekpaideftiki-nomothesia/111-atomiko-deltio-ygeias-mathiti


Σελίδα 6 από 10 
 

καμία γραπτή δοκιμασία. Αν για λόγους αντικειμενικούς, δεν καταστεί εφικτό να 
πραγματοποιηθεί η ωριαία γραπτή δοκιμασία του πρώτου τετραμήνου, στο δεύτερο 
τετράμηνο διενεργούνται δύο (2) ωριαίες γραπτές δοκιμασίες. 

2. Δεν επιτρέπεται να πραγματοποιούνται περισσότερες από μία ωριαίες γραπτές 
δοκιμασίες κατά τη διάρκεια του ημερησίου διδακτικού προγράμματος και περισσότερες 
από τρεις (3) κατά τη διάρκεια του εβδομαδιαίου διδακτικού προγράμματος. 

3. Αν λείπουν στοιχεία της παραγράφου 1, ο προφορικός βαθμός του τετραμήνου 
διαμορφώνεται ύστερα από τη συνεκτίμηση των υπαρχόντων στοιχείων. 

4. Για μάθημα, το οποίο, για οποιονδήποτε λόγο, διδάχθηκε λιγότερο από δέκα (10) ώρες, 
δεν κατατίθεται βαθμολογία, αν αποδεδειγμένα και δικαιολογημένα ο διδάσκων δεν 
διαθέτει επαρκή στοιχεία για την αξιολόγηση των μαθητών. 

5. Δεν κατατίθεται βαθμολογία για τα μαθήματα των Θρησκευτικών και της Φυσικής 
Αγωγής για όσους μαθητές έχουν νομίμως απαλλαγεί από την παρακολούθησή τους. 

 

15.2 Τελικός βαθμός ανά μάθημα 

Ο βαθμός στο τέλος του χρόνου στο μάθημα (τελικός βαθμός) θα προκύψει ως εξής: 

α) Υπολογίζεται ο μέσος όρος των δύο προφορικών βαθμών με ακρίβεια δεκάτου και αν 
υπάρχει γραπτός βαθμός:  

β) Υπολογίζεται ο μέσος όρος του γραπτού με το βαθμό που προέκυψε από το α) με 
ακρίβεια δεκάτου. 

Στα μαθήματα με κλάδους ο μέσος όρος των ετήσιων βαθμών των κλάδων αποτελεί το 
βαθμό του μαθήματος. 

 

15.3  Προαγωγή-Απόλυση Μαθητών 

Για να προαχθεί ένας μαθητής/τρια θα πρέπει ο μέσος όρος των τελικών βαθμών όλων των 

μαθημάτων (πλην της Φυσικής Αγωγής) να μην είναι μικρότερος του 9,5. Διαφορετικά ο 

μαθητής παραπέμπεται το δεύτερο δεκαπενθήμερο του Ιουνίου σε εξέταση  σε όσα 

μαθήματα ο γενικός μέσος όρος είναι μικρότερος από 9,5. Αν και μετά την εξέταση αυτή δεν 

προαχθεί τότε υποχρεούται να επαναλάβει την τάξη εκτός και αν πρόκειται για μαθητή της 

Γ΄ τάξης που παραπέμπεται σε εξέταση το Σεπτέμβριο. 
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16. ΔΙΔΑΣΚΟΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΝΑ ΤΑΞΗ 

16.1 Α Τάξη 

16.1.1 Ωρολόγιο Πρόγραμμα  

 

 

 

16.1.2 Χαρακτηρισμός μαθημάτων 

Τα μαθήματα της Α΄ τάξης του Ημερήσιου Γενικού Λυκείου κατανέμονται σε δύο (2) ομάδες: 

α) Η ομάδα Α΄ περιλαμβάνει τα μαθήματα Γενικής Παιδείας που εξετάζονται γραπτώς στις 
προαγωγικές εξετάσεις και είναι τα εξής: 

Ελληνική Γλώσσα (Αρχαία Ελληνική Γλώσσα και Γραμματεία και τρίωρη συνεξέταση των 
κλάδων Νέα Ελληνική Γλώσσα και Νέα Ελληνική Λογοτεχνία), Μαθηματικά (Άλγεβρα και 
Γεωμετρία), Ιστορία, Φυσικές Επιστήμες (μόνο οι κλάδοι Φυσική και Χημεία), Πολιτική 
Παιδεία (Οικονομία, Πολιτικοί Θεσμοί και Αρχές Δικαίου και Κοινωνιολογία). 

β) Η ομάδα Β΄ περιλαμβάνει τα υπόλοιπα μαθήματα Γενικής Παιδείας και τα μαθήματα 
Επιλογής, τα οποία δεν εξετάζονται γραπτώς στις προαγωγικές εξετάσεις. 
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16.2 Β΄Τάξη 

16.2.1 Ωρολόγιο Πρόγραμμα 

 

 

 

 

  

16.2.2 Χαρακτηρισμός μαθημάτων 

Τα μαθήματα της Β΄ τάξης Ημερήσιου Γενικού Λυκείου κατανέμονται σε δύο (2) ομάδες: 

α) Η ομάδα Α΄ περιλαμβάνει τα μαθήματα που εξετάζονται γραπτώς στις προαγωγικές 

εξετάσεις και είναι τα εξής: 

Γενικής Παιδείας: Ελληνική Γλώσσα (μόνο οι κλάδοι Νέα Ελληνική Γλώσσα και Νέα Ελληνική 

Λογοτεχνία σε τρίωρη συνεξέταση), Ιστορία, Φυσικές Επιστήμες (μόνο ο κλάδος Βιολογία), 

Μαθηματικά (μόνο ο κλάδος Άλγεβρα για τους μαθητές της Ομάδας Προσανατολισμού 

Ανθρωπιστικών Σπουδών), Σύγχρονος Κόσμος: Πολίτης και Δημοκρατία (μόνο για τους 

μαθητές της Ομάδας Προσανατολισμού Θετικών Σπουδών), και τα μαθήματα Ομάδων 

Προσανατολισμού. 

β) Η ομάδα Β΄ περιλαμβάνει τα υπόλοιπα μαθήματα Γενικής Παιδείας, τα οποία δεν 

εξετάζονται γραπτώς στις προαγωγικές εξετάσεις. 
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16.3 Γ΄Τάξη 

16.3.1 Ωρολόγιο Πρόγραμμα 

 

 

 

 

 

16.3.2 Χαρακτηρισμός μαθημάτων 

Τα μαθήματα της Γ   τάξης Ημερήσιου Γενικού Λυκείου κατανέμονται σε δύο (2) ομάδες:  

α) Η ομάδα Α   περιλαμβάνει το μάθημα Γενικής Παιδείας «Νεοελληνική Γλώσσα και 

Λογοτεχνία» (σε ενιαία τρίωρη συνεξέταση)  και όλα τα μαθήματα Ομάδων 

Προσανατολισμού, τα οποία εξετάζονται γραπτώς στις απολυτήριες εξετάσεις.  

β) Η ομάδα Β   περιλαμβάνει τα υπόλοιπα μαθήματα Γενικής Παιδείας και τα μαθήματα 

Επιλογής, τα οποία δεν εξετάζονται γραπτώς στις απολυτήριες εξετάσεις. 
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17. ΤΡΟΠΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ: 

 

1. Τηλέφωνο:2109752439 

2. e-mail: mail@1lyk-ymitt.att.sch.gr 

3. Ιστοσελίδα: http://1lyk-ymitt.att.sch.gr/ 

 

 

 

Υμηττός, 11-9-2019 

                                                                                                                                 Ο Δ/ντής 

Αθανάσιος Παππάς  

 

ΚΑΛΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ! 
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